
2. feladatsor, 59. feladat

Feladat: Keressük meg a négyzetes t mátrixnak azt az oszlopát, amelyben a fődiagonális feletti elemek összege a legna-
gyobb!

Specifikáció:
M = vect([0..N−1],vect([0..N−1],Z))
A = M

t
×N0

i
B = M

t ′

Q = (t = t ′)
R = (Q ∧ i ∈ [0,N−1] ∧ ∀ j ∈ [0,N−1] : oszloposszeg( j, t)≤ oszloposszeg(i, t))

Visszavezetés a maximum keresésre, alteres általánosított (max) és konstanssal helyettesítéses is (m = 0,n = N−1).

feladat max. ker.
0 ↔ m

N−1 ↔ n
oszloposszeg(i, t) ↔ f (i)

Megjegyzés: ∀t ∈M : oszloposszeg(0, t) = 0.

i,k,max := 0,0,0

k 6= N−1

z := oszloposszeg(k +1, t)

A
z > max

�
i,max := k +1,z SKIP

k := k +1

Most specifikáljuk és vezessük vissza összegzésre (konstanssal való helyettesítésekkel) a z := oszloposszeg(k +1, t) nem
megengedett értékadást:

A′ = M
t
×N0

i
×N0

k
×Z

z

B′ = M
t ′
×N0

i′
×N0

k′

Q′ = (t = t ′ ∧ k = k′ ∧ i = i′)

R′ = (Q ∧ z =
k+1−1

∑
i=0

mik+1)

feladat összegzés
0 ↔ m
k ↔ n

mik+1 ↔ f (i)
j ↔ k

j,z :=−1,0

j 6= k

z := z+m j+1k+1

j := j +1
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